
Politični ogled. 
Avstrijske dežele. Cesarjevič Rudolf je 

s princezinjo Štefanijo dne 14. t m. odpotoval 
na Turško. — Minister Taaffe je se pogodil z 
vogerskimi ministri zastran živinskega sejma 
v Požunu; živinozdravniško ogledovanje voger
skih goved v Marcheggu odpadne, a dunajski 
komisijonarji ne dobijo želenega prejšnjega mast
nega mešetarstva nazaj. — Vlada je baje volj
na judom Rothschildom in tovaršem severno 
železnico zopet na 80 let prepustiti, judi so 
uže 260 milijonov dobička pridobili in s tari
fami oškodovali našo obrtnijo in kmetijstvo; 
toda državni zbor bržčas ne pritrdi. — 
V Toplicah na Ceskem so se tolovaji v žan
darje in uradnike preoblekli, prišli k županu 
denarnico pregledovat in so tako ukradli 
60.000 fl. — V Ljubljani so dopolnile volitve 
v mestni zastop, žali Bog so Slovenci se sprli 
med seboj in mogoče je, da nemškutarji hipo
ma pridero na bojišče in zmagajo. Sloga jači, 
nesloga tlači. — Nemcev na Primorskem je le 
pičlo število, vkljub temu imajo 6 srednjih šol 
in v Gorici še lutrovsko nemško šolo pa le 
kričijo, da jih Slovani tlačimo, čeravno nimamo 
mi srednje šole n o b e n e . Goriški Italijani de
lajo velike priprave poslanikom italijanske 
vlade v čast, ki pridejo tje na dogovor zastran 
ribstvene pravice v Jadranskem morji. — Hr
vatski sabor bode kmalu sklican. Vogerski 
Srbi in Rumuni so nesložni ter ne bodo vza
jemno postopali v volitvah za državni zbor v 
Budimpešti. Vogerski Slovenci , prekmurci'
pa še trdno spijo. 

Vnanje države. Ruski car je baje naše
mu cesarju doposlal prijazno pismo, v katerem 
izraža željo, sniti se v osobne dogovore. Po 
leti namerava s carico obiskati Donske kozake; 
za stavljenje novih železnic ukazal je v najem 
vzeti 150 milijonov. — O nemškem cesarji po
ročajo zopet, da boleha. Katoličani poreinski 
so v Kolinu zborovali in se pogovarjali o bliž
njih volitvah za državni zbor. Kardinal Ledo
hovski je baje odpovedal se nadškofiji Gnezno
Poznanskej. — Francoskim katoličanom so frei
maurerji katoliške državne šole vzeli, sedaj si 
stavijo novih, samo v Parizi so skupili 4 mili
jone, postavili 193 šol, v katere zahaja 68.000 
šolarjev. — Papež Leon XIII . izdajo kmalu 
zoper freimaurerje posebno okrožnico do dveh 
škofov. No, te je že močno treba bilo.   Iz 
osrednje Afrike, iz Sudana poročajo, da je 
Mahdi se polastil Hartuma in Egipčane potis
nil daleč po reki Nil nazaj. — Greški razkol
niki so svojega carigraškega patrijarha tako 
razžalili, da je službo položil, njemu v namest
nika so izvolili Efežkeoa nadškofa. — Francozi 
podijo Kitajce vedno dalje nazaj, mesto Hon
ghoa so jim vzeli in sedaj pograbijo še otok 



Chusan, da iz Kitajcev izžmikajo vojne odško
dnine 150 milijonov frankov. 


